



Банки вложат 10 миллионов рублей в повышение финансовой грамотности россиян. Такое заявление сделал президент Ассоциации региональных банков Анатолий Аксаков. В Роспотребнадзоре оценивали затраты государства на специальную программу повышения финансовой грамотности россиян в 110 миллионов долларов в течение ближайших трех-четырех лет. Финансовые организации решили, не дожидаясь запуска госпрограммы, создать межрегиональный центр финансовой грамотности при ассоциации, пояснил Аксаков.

Источник: [UABanker](#)